

**GEMEENTE WEMMEL**  
**Gemeenteraad donderdag 28 mei 2020**

**Besluitvorming**

In toepassing van art. 285 en 287 van het decreet lokaal bestuur.

**Aanwezig :** **Veerle Haemers**, voorzitter; **Walter Vansteenkiste**, burgemeester; **Monique Van der Straeten**, **Christian Andries**, **Roger Mertens**, **Raf De Visscher**, **Vincent Jonckheere**, schepenen; **Didier Noltincx**, **Wies Herpol**, **Steve Goeman**, **Monique Froment**, **Sven Frankard**, **Erwin Ollivier**, **Dirk Vandervelden**, **Mireille Van Acker**, **Arlette De Ridder**, **Said Kheddoumi**, **Laura Deneve**, **Marc Installé**, **Gil Vandevoorde**, **Driss Fadoul**, **Céline Mombeek**, **Houda Khamal Arbit**, **Carol Delers**, **Glenn Vincent**, raadsleden; **Audrey Monsieur**, algemeen directeur;

---

De gemeenteraadszitting wordt door de voorzitter om 20u00 voor geopend verklaard.

Er is een punt bij hoogdringendheid:

- Zondagsmarkt: politieverordening: dit wordt goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Dit punt wordt aan de dagorde geplaatst en als punt 5 behandeld.

**OPENBARE ZITTING**

1. Notulen van de gemeenteraad van 23/04/2020. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
2. Belasting op de afgifte van administratieve stukken van de dienst bevolking en burgerzaken. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
3. Bijlage bij het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraadsleden : afsprakennota gemeentelijke socialemediakanalen. Goedgekeurd met 24 stemmen voor bij 1 onthouding (Marc Installé).
4. Hervatting zondagsmarkt 24-05-2020 : bekrachtiging politieverordening. Op de zitting wordt een amendement voorgesteld nl: verwijzingen naar bedrijfsnamen worden gewist. Dit amendement wordt goedgekeurd met 23 stemmen voor bij 1 onthouding (Gil Vandevoorde) en 1 stem tegen (Said Kheddoumi). Het punt wordt goedgekeurd met 24 stemmen voor bij 1 onthouding (Said Kheddoumi).
5. Zondagsmarkt : politieverordening. Op de zitting wordt een amendement voorgesteld nl: verwijzingen naar bedrijfsnamen worden gewist. Dit amendement wordt goedgekeurd met 23 stemmen voor bij 2 onthoudingen (Said Kheddoumi, Driss Fadoul). Het punt wordt goedgekeurd met 22 stemmen voor bij 3 onthoudingen (Said Kheddoumi, Marc Installé en Driss Fadoul).
6. Overeenkomst Haviland regierol sociale economie. Goedgekeurd met 22 stemmen voor bij 3 onthoudingen (Said Kheddoumi, Marc Installé en Driss Fadoul).

7. ST DAW soc economie - aanduiden lid beheerscomité. Goedgekeurd met 20 stemmen voor bij 1 stem tegen bij 4 onthoudingen.
8. Toekenning deeltijdse betrekking personeel werkingsbudget (PWB) schooljaar 2020-2021. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
9. Studiebegeleiding voor de kinderen van de lagere school door leerkrachten - schooljaar 2020-2021. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
10. Begeleiding sportactiviteiten van de stichting Vlaamse schoolsport op woensdagnamiddag - schooljaar 2020-2021. Goedgekeurd met 23 stemmen voor bij 1 stem tegen (Didier Noltincx) bij 1 onthouding (Said Kheddoumi).
11. Ouderbijdragen opvang (Covid-19).Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen
12. Samenwerkingsovereenkomst "Schakelzorgcentrum Van Helmont". Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
13. Sibelgas: gewone algemene vergadering 23/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordigers. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
14. I.B.E.G.: gewone algemene vergadering 23/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordigers. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
15. I.W.V.B. ov in vereffening: algemene vergadering 09/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger. Goedgekeurd met 24 stemmen voor bij 1 onthouding (Marc Installé).
16. Haviland Intercommunale: statutaire gewone algemene vergadering 17/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
17. Intradura: algemene vergadering 17/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
18. Havicrem IGV: gewone algemene vergadering 17/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
19. Gemeentelijke Holding NV - in vereffening: algemene vergadering 24/06/2020: goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger. Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

## MONDELINGE VRAGEN DOOR GEMEENTERAADSLEDEN

### Didier Noltincx

- Stelt dat de cultuursector zwaar getroffen is door de coronacrisis. Hij vraagt welke maatregelen zullen genomen worden ter ondersteuning van de sector. Hij vraagt ook of er een cultuurplan kan voorgelegd worden aan de volgende gemeenteraad. Schepen Andries licht dit punt toe.

De burgemeester vult aan dat het meerjarenplan 2020-2025 zal bijgestuurd worden voor wat het culturaanbod betreft wegens de coronacrisis.

- Stelt dat er deze zomer veel gezinnen genoodzaakt zullen zijn om hun verlof in eigen streek te plannen. Hij vraagt wat de gemeente te bieden heeft als recreatie deze zomer. De burgemeester geeft antwoord.

- Stelt dat er op de velden producten gespoten worden en vraagt wie hier verantwoordelijk voor is. Schepen Jonckheere licht dit punt toe.

- Wil het college en de gemeentediensten feliciteren met de perfecte organisatie van de zondagsmarkt

### Wies Herpol

- Stelt voor om extra aandacht te besteden aan kwetsbare jongeren in deze coronacrisis zoals bv extra speelruimten en locaties voor studerende jongeren voorzien.

De burgemeester en schepen De Visscher lichten dit punt toe. Schepen Van der Straeten vult aan met inlichtingen over het Huis van het Kind.

- Vraagt naar de stand van zaken over het mobiliteitsplan en het resultaat van het Vlaams fietsrapport. Schepen Jonckheere licht de verschillende fases van het mobiliteitsplan toe en geeft inlichtingen over het fietsrapport.

- Stelt voor om vanaf nu vergaderingen zoals gemeenteraad, OCMW-raden altijd te livestreamen

#### **Dirk Vandervelden**

- Stelt dat er door de coronacrisis meer gefietst en gewandeld wordt. Om dit verder te stimuleren heeft Vlaanderen samen met de Vlaamse stichting voor verkeerskunde een fietscampagne opgestart "Blijven fietsen allemaal". Zij stellen een toolbox met concrete acties rond duurzame mobiliteit ter beschikking aan de gemeente. Hij vraagt hoe sommige acties kunnen geïmplementeerd worden op korte termijn. Schepen Jonckheere geeft antwoord.

- Maakt zich zorgen over het ruimtebeslag en de veel verharde gebieden in Wommel. Hij vraagt om de woonuitbreidingsgebieden te herbekijken, een tijdelijk moratorium te voorzien op stedenbouwkundige vergunningen en bij nieuwe projecten ontharding te stimuleren. De burgemeester licht dit punt toe.

#### **Erwin Ollivier**

- Vraagt aan het college om een beleid uit te stippelen om het opgepompte water bij bronbemaling tijdelijk te bufferen of lokaal te herinfiltreren. De burgemeester licht dit punt toe.

#### **Mireille Van Acker**

- Stelt dat een deel van de inwoners al mondkmaskers ontvangen hebben en vraagt wanneer de rest zal bedeed worden. De burgemeester geeft antwoord.

- Vraagt waarom de algemene vergadering van Ethias niet als punt geagendeerd is op de gemeenteraad. De burgemeester licht toe.

#### **Monique Froment**

- Vraagt wanneer het speelbos "De Motte" terug opengesteld zal worden. De burgemeester licht dit punt toe.

- Vraagt hoe er hulp zal geboden worden bij het invullen van de belastingsbrief nu er geen zitdagen plaatsvinden.

- Stelt dat het college in zitting van 23/04/2020 akkoord ging om het platform winkelindebuurt.be te promoten en vraagt of dit een succes kent. Schepen Van der Straeten geeft uitleg.

- Stelt dat er onlangs een sluikstorting gebeurt is in de Koningin Elisabethlaan en vraagt wanneer er daar een camera kan geplaatst worden. De burgemeester geeft antwoord.

#### **Sven Frankard**

- Treedt raadslid Froment bij ivm de sluikstorting en stelt dat er in de J. Bogemansstraat ook regelmatig gesluikstort wordt. Hij stelt voor om in de buurt mobiele camera's te plaatsen.

- Kaart de parkeerdruk aan in de buurt van de Limburg Stirumlaan. De burgemeester licht deze problematiek toe.

- Stelt voor om van de brug tussen de Panoramastraat en de J. Bogemansstraat een fietsbrug te maken zodanig dat de Wommelaars op een veilige manier de Heyselvlakte bereiken.

#### **Marc Installé**

- Stelt dat wanneer er steevast vergaderingen zullen plaatsvinden via elektronische weg er een kostenanalyse hierover moet gebeuren. De voorzitter, Veerle Haemers, licht toe.



In toepassing van art. 32 en 278 van het decreet lokaal bestuur kan het zittingsverslag (audio-opname) beluisterd worden op de website [www.wemmel.be](http://www.wemmel.be). De mondelinge vragen starten op 1:42:50.

---

Deze lijst met beknopte omschrijving van de besluiten ligt ter inzage bij de dienst interne zaken, op het gemeentehuis te Dr. H. Folletlaan 28 - 1780 Wemmel, tijdens de openingsuren.

Wemmel, 3/6/2020,

in opdracht:  
De algemeen directeur  
AUDREY MONSIEUR

De voorzitter  
VEERLE HAEMERS

